



По итогам работы системы профилактики правонарушений в Пензенской области за шесть месяцев текущего года произошло снижение общей преступности на 12,0% (январь–июнь 2011 г. – 7504 преступлений; январь–июнь 2012 г. – 6601), сообщает Управление Правительства Пензенской области по профилактике правонарушений и взаимодействию с правоохранительными органами.

При этом количество тяжких и особо тяжких преступлений уменьшилось на 10,0% (с 1881 до 1686), убийств и покушений на убийство – на 23,4% (с 47 до 36), грабежей – на 23,3% (с 279 до 214), разбоев – на 14,3% (с 28 до 24), краж чужого имущества на 17,9% (с 2957 до 2427), вымогательств – на 31,3% (с 16 до 11), мошенничеств – на 2,4% (с 454 до 443).

Принятыми профилактическими мерами удалось снизить подростковую преступность на 26,3% (январь–июнь 2011 г. – 186 преступлений, январь–июнь 2012 г. – 137). Сократилось на 11,9% (с 159 до 140) число несовершеннолетних участников преступлений. Подростками не совершались хулиганства, умышленные причинения тяжкого вреда здоровью. Снизилось количество совершенных ими неправомерных завладений транспортными средствами (уменьшение на 30,0%), краж чужого имущества (–3,8%) и грабежей (–13,3%).

Уровень преступности на 100 тыс. населения в Пензенской области остается одним из самых низких как в Приволжском федеральном округе, так и в целом по России и составляет 515,5 преступлений. По стране данный показатель равен 817,6, по Приволжью – 798,3.

Согласно «Рейтингу безопасности регионов России», подготовленному аналитическим агентством «Смыслография» (Москва), по итогам 2011 г. Пензенская область занимает первое место с 93,53 балла и считается самым безопасным субъектом Федерации.